
Omnibus Poll
May 31 - June 01, 2013

1. States lived in for more than a year
How many states have you lived in for more than a year?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

1 50% 45% 55% 65% 48% 47% 42% 60% 45% 45% 48% 67%
2 24% 26% 22% 20% 27% 23% 24% 21% 25% 26% 24% 19%
3 13% 14% 13% 7% 13% 16% 16% 10% 14% 16% 14% 7%
4 5% 6% 4% 2% 5% 6% 7% 3% 7% 4% 6% 2%
5 3% 4% 3% 1% 2% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 2%
More than 5 states 4% 5% 4% 4% 4% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (213) (279) (365) (141) (335) (424) (241) (891) (109)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

1 50% 44% 63% 72% 71% 57% 49% 37% 28%
2 24% 27% 16% 16% 14% 25% 24% 24% 24%
3 13% 15% 9% 9% 11% 10% 15% 15% 22%
4 5% 7% 2% 1% − 2% 5% 10% 18%
5 3% 4% 3% − 3% 3% 3% 4% 3%
More than 5 states 4% 4% 8% 1% − 3% 4% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (812) (99) (89) (41) (343) (351) (182) (83)
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Omnibus Poll
May 31 - June 01, 2013

2. Consider moving for work to new state
Would you ever consider moving to another part of the country for work?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Definitely 20% 26% 15% 26% 27% 19% 6% 18% 24% 17% 21% 15%
Probably 19% 22% 18% 28% 25% 17% 5% 22% 17% 21% 20% 16%
Probably not 15% 17% 14% 18% 15% 18% 10% 14% 14% 19% 16% 12%
Definitely not 11% 12% 11% 6% 11% 11% 19% 12% 10% 14% 11% 14%
Not sure 11% 7% 15% 12% 14% 13% 1% 10% 12% 9% 10% 18%
Not applicable / I
don’t work 22% 17% 27% 9% 8% 21% 58% 23% 23% 20% 22% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (213) (279) (365) (141) (335) (424) (241) (891) (109)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Definitely 20% 21% 24% 13% 10% 14% 26% 25% 33%
Probably 19% 17% 25% 26% 15% 16% 22% 26% 13%
Probably not 15% 18% 9% 10% 10% 13% 16% 19% 22%
Definitely not 11% 11% 8% 14% 15% 13% 12% 7% 11%
Not sure 11% 10% 10% 17% 15% 12% 11% 9% 10%
Not applicable / I
don’t work 22% 22% 24% 20% 35% 32% 14% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (812) (99) (89) (41) (343) (351) (182) (83)
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Omnibus Poll
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3. Actively looked for work in new state
Have you ever actively looked for work in a different part of the county?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 29% 38% 20% 22% 29% 32% 28% 28% 30% 26% 30% 17%
No 54% 50% 57% 63% 61% 49% 42% 51% 52% 60% 54% 52%
Not sure 2% 2% 2% 5% 3% 1% − 2% 3% 1% 1% 7%
Not applicable / I
don’t work 16% 10% 21% 10% 7% 18% 30% 18% 15% 14% 15% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (213) (279) (365) (141) (335) (424) (241) (891) (109)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Yes 29% 30% 30% 19% 20% 22% 29% 41% 45%
No 54% 54% 53% 52% 37% 55% 59% 48% 44%
Not sure 2% 1% 2% 8% 8% 2% 2% 1% 3%
Not applicable / I
don’t work 16% 15% 15% 22% 35% 21% 10% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (812) (99) (89) (41) (343) (351) (182) (83)

3



Omnibus Poll
May 31 - June 01, 2013

4. Moved for work to new state
Have you ever moved to a different part of the country for work?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Yes 26% 34% 17% 13% 28% 26% 35% 19% 28% 30% 28% 10%
No 61% 58% 63% 75% 62% 59% 46% 65% 57% 60% 61% 60%
Not sure 1% 0% 1% 2% 1% 0% − 0% 1% 0% 1% 2%
Not applicable / I
don’t work 13% 8% 18% 10% 10% 15% 19% 15% 14% 10% 11% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (213) (279) (365) (141) (335) (424) (241) (891) (109)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Yes 26% 28% 19% 16% 5% 24% 24% 35% 42%
No 61% 59% 68% 61% 57% 58% 68% 58% 50%
Not sure 1% 0% − 2% − 1% 1% 1% −
Not applicable / I
don’t work 13% 12% 13% 21% 38% 18% 7% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (812) (99) (89) (41) (343) (351) (182) (83)
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5. Consider moving to Texas for job opportunity
Would you consider moving to Texas if you were given an attractive job opportunity there?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Definitely 18% 23% 13% 20% 22% 20% 7% 13% 19% 23% 19% 14%
Probably 17% 18% 15% 27% 19% 15% 3% 17% 17% 15% 17% 15%
Probably not 15% 15% 15% 22% 14% 13% 13% 17% 16% 11% 15% 12%
Definitely not 19% 19% 19% 11% 20% 20% 26% 25% 15% 18% 19% 19%
Not sure 13% 10% 16% 13% 16% 16% 6% 12% 14% 14% 13% 14%
Not applicable / I
don’t work 18% 14% 22% 6% 10% 17% 45% 16% 19% 18% 17% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (937) (445) (492) (203) (258) (343) (131) (320) (398) (219) (837) (100)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Definitely 18% 18% 20% 18% 24% 14% 20% 23% 18%
Probably 17% 15% 26% 18% 8% 12% 22% 20% 18%
Probably not 15% 16% 13% 13% 7% 13% 17% 14% 25%
Definitely not 19% 19% 14% 25% 19% 20% 18% 16% 24%
Not sure 13% 14% 12% 10% 7% 14% 14% 16% 9%
Not applicable / I
don’t work 18% 19% 16% 16% 36% 27% 9% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (937) (768) (94) (75) (38) (324) (325) (169) (81)
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Omnibus Poll
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6. Pay increase required to consider moving to new state
All else being equal, how much more would you need to earn in order to consider moving to a different part of the country?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

I would do it
without a pay raise 4% 6% 3% 5% 6% 4% 2% 3% 6% 5% 5% 3%
10% 2% 2% 1% 4% 2% 1% − 1% 2% 2% 2% −
20% 5% 6% 3% 6% 6% 4% 1% 4% 5% 4% 5% 2%
30% 6% 7% 5% 10% 7% 7% 1% 6% 7% 6% 6% 7%
40% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 4% 4% 2% 4% 3% 3%
50% 12% 13% 11% 15% 15% 12% 3% 14% 10% 12% 12% 9%
60% 3% 4% 3% 6% 3% 3% − 3% 3% 3% 3% 3%
70% 3% 3% 4% 5% 4% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 4%
80% 3% 3% 3% 5% 4% 2% − 4% 3% 1% 3% 5%
90% 2% 1% 3% 2% 1% 4% − 2% 1% 4% 2% 6%
100% or more 17% 17% 16% 15% 21% 20% 6% 15% 17% 18% 17% 14%
Not applicable / I
don’t work 27% 23% 31% 11% 8% 25% 77% 30% 26% 26% 28% 23%
Not sure 13% 12% 13% 14% 20% 10% 5% 10% 15% 11% 12% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (213) (279) (365) (141) (335) (424) (241) (891) (109)
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Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

I would do it
without a pay raise 4% 5% 3% 3% 4% 3% 5% 9% 5%
10% 2% 2% 3% − 2% 2% 1% 3% 2%
20% 5% 5% 2% 2% 1% 3% 5% 7% 7%
30% 6% 7% 8% 4% − 5% 7% 8% 10%
40% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 5% 6% 3%
50% 12% 11% 17% 11% 11% 8% 17% 10% 15%
60% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 4% 3% 3%
70% 3% 3% 5% 1% 3% 2% 5% 4% 3%
80% 3% 2% 4% 7% 2% 4% 2% 4% 1%
90% 2% 2% 2% 4% 7% 1% 2% 1% 2%
100% or more 17% 16% 20% 17% 10% 17% 17% 19% 13%
Not applicable / I
don’t work 27% 29% 20% 26% 46% 39% 19% 14% 15%
Not sure 13% 12% 7% 17% 11% 12% 11% 12% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (812) (99) (89) (41) (343) (351) (182) (83)
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